

“钛马赫”带来国际顶尖家装



非同一般的钛马赫工艺

1月11日,德国钛马赫家装工艺及博洛尼原创德国高端臻品设计新闻发布会在侨鸿皇冠酒店举行,主办方博洛尼整体家居详细解释了将在2011年大力推广的德国钛马赫家装施工工艺及其高品质设计理念,并表示将高品质服务进行到底。

据介绍,德国钛马赫工艺之所以称得上是国际顶尖的家装工艺,是因为德国人对住房极其重视。德国甚至把家庭装修的某些施工标准上升到法律高度。博洛尼华东区总经理张学庆介绍说,钛马赫施工工艺标准就是在这样的环境中诞生的,是经严谨而缜密且极其讲究生活品位和质量的德国人,经过几十年实际验证的结果。2004年,钛马赫与科宝·博洛尼

进行合作,将钛马赫施工标准全面导入中国装修施工市场,力图以其严谨、精细的施工体系全面提升国内装修施工水准。而今,为了更进一步提升工程满意度,博洛尼将在2011年大力推广钛马赫工艺。“钛马赫的先进工艺技术解决了目前普遍存在的如墙壁易开裂、空鼓、吊顶使用长了会泛黄等家装顽疾。另外,钛马赫选用的大都是来自德国的原材料进行施工操作,这些原材料是经德国标准验证并大量投入日常使用的材料,从而为实现绿色装修奠定了坚实基础。”另据钛马赫项目负责人周兆干介绍,钛马赫的工人不像一般的“散兵游击队”,其所有工人都要系统学习德国的各项施工工艺和流程以

及高尚的服务意识。只有取得认证后方能进入现场实际施工,这些工人都是钛马赫的专业技术人员。

从独有8层墙面铺装工艺持久保持墙面平整不开裂,到管道隔音处理彻底隔绝马桶冲水噪音;从悬浮式地面铺装确保地面防裂隔音,到独有防蒸气层置顶工艺最大限度防止卫生间吊顶老化……钛马赫施工工艺是切实从居民的具体需要出发,经过60年德国装修施工技术的经验积累,最终推出的一系列品质卓越、极具人性化的家装工艺标准。张学庆指出,钛马赫在南京大力推广之后,会促使竞争对手也快速提升自己的水准以应对即将面临的行业变革。 快报记者 王燕

告别“蜘蛛网”

让智能家居网络布线进入寻常百姓家

你是不是遇到过这样的烦恼:卧室想摆台电脑,没有网络接口,从书房拉根线走20米;客厅电视想看电信宽带互动电视(iTV),没有接口,又从卧室接条网线,再走30米,一瞬间漂亮的家里就变成了“蜘蛛网”……为了解决家庭装修中对日益发展的信息化业务的需求,改变传统家装布线只能满足基本通信需要的现状,南京电信特别推出了“家庭信息化布线”方案。目前,这一方案得到了众多寻常百姓家庭的应用与青睐。

通信技术进步 呼唤更加智能家居布线

随着通信技术的进步,家庭通信已不仅仅限于传统的窄带电话通信,ADSL上网、看iTV等新兴的宽带电信业务,已深入普通百姓家中,成为家庭成员休闲、娱乐和家庭办公一个不可或缺的工具。但是家庭用户通常通信网络专业知识有限,因此在使用这些宽带新业务时,难免存在这样或那样的不合理或不规范之处,从而影响了使用效果。

据统计,电信运营商收到的来自用户的ADSL故障申告中,超过60%是由用户端问题造成的,而其中大部分是因为用户家中的通信网络布线不合理,家庭布线中的五类线质量不过关或者不恰当地使用分离器等各种宽带通信设备造成的。因此,随着各种宽带业务的普及应用,家庭装修之初就需预先布放合理的信息接口和网络管理设备,实现电话、多人上网、iTV宽带视听、家庭安全监控等家庭

信息化应用,以适应今后的“数字家居”的各种精彩娱乐和通讯,该布线理念不仅适用于普通家庭装修使用,也适用于高端别墅用户。

据介绍,智能家居时代的到来,促使了在家居布线方面必须也智能。智能的布线可以将家庭中各种与信息相关的通信设备,家用电器和家庭保安装置,通过有线或无线的方式,连接到一个家庭智能化系统上,保持这些家庭设施与住宅环境的和谐与协调。

“家庭信息化布线” 助力智能家居进入百姓家

“传统布线方式一般只考虑到住户基本的电视、电话和上网需求,对于即将出现的新业务、新产品却无法有效满足,一旦出现新业务就只有牵拉明线,十分影响居家的美观。”南京电信布线工程师表示,传统室内布线主要存在两个问题:其一是使用了质量不高或不合适的线缆,比如电话线采用了平行线、视频线等;其二是布线不规范,比如:无信息盒,无法在入户处安装分离器;信息盒空间太小或无电源,无法实现光纤入户等等。布线系统的不合理,通常造成iTV机顶盒与ADSL MODEM之间缺少网线连接。

“家庭信息化布线”方案的诞生则充分考虑到了用户未来的网络电视、实时监控、家庭娱乐中心等家庭信息化需求,在实际运用新业务时只需直接接入预留的接口,就可以使用。此外,它还能帮助家庭与外部保持信息交流畅通,优化我们的生活方式,甚至为我们能源支出节约资金。

东泉经济产业园开园

昨天上午,位于北京东路的江苏松泉集团旗下的东泉经济产业园盛大开园。玄武区委书记单景南、区长王海宏、人大常委会主任张萍、政协主席梁广宏、纪委书记邱小凡以及各区属单位领导出席开园仪式并剪彩。

东泉经济产业园紧邻九华山、玄武湖、白马公园等南京市

代表性的名胜古迹,是南京市极具代表性的经济产业园。园区经营方江苏松泉集团,旗下有文化、装饰、投资、园林、置业和建设等多个经营公司,其中尤以松泉装饰和QQ堂量贩式连锁KTV最为南京市民所熟知。

松泉集团董事长任清泉表示,除经济产业园的开园,2011

年松泉还将有更多的大手笔,让松泉装饰走向全国,代表南京装饰行业接受全国市场检验。作为南京装饰行业中的知名品牌,松泉装饰是集装饰设计、工程设计、工程施工、材料配送、家居饰品为一体的规模化、专业化、品牌化的大型装饰公司。 (王燕)

秒杀橱柜只需11元/延米

1月16日(周日),齐家网将在工人文化宫6楼上演第88届超级团购嘉年华活动。据主办方透露,法尼加橱柜、鸿雁开关、多乐士油漆、苏泊尔电器、摩恩水槽、美心门等品牌建材商家将共同演绎2010年度团购经典绝唱,年度清仓疯狂抢购8小时。

齐家网有关负责人表示,第88届超级团购嘉年华是齐家网年度清仓团购。数量有限,先到先得。活动当天签到前300户均报打车费20元+秒杀券,301-600户送齐家精致珍藏版台历一本;上午9点~10点20件百元商品11元秒杀更给力。(袁阳)

一统国际家居 FURNITURE & DECORATION
一心一意·统统为家

一统撼南京 特惠时间:元月15日-16日

美式家居岁末压轴力作

一统美式实木家具、木门、楼梯专场千人团购会

团购力作1 满20000元立减10000元..... (限前20位定单客户)

团购力作2 无需购物
① 进店即送豪华礼品
② 前50名预交定金100元即可领取价值380元法国原装进口红酒一瓶,合同单上锁定2011年最低折扣最低价(定金可退)

团购力作3 木门专家: 世界上所有木门款式一统均可生产
③ 部分样品3折清仓 数量有限 先到先得
特价: 1280元/樘 (含安装、门套、合页、运输) 原: 2750元/樘(限60樘)
特价: 1380元/樘 (含安装、门套、合页、运输) 原: 2950元/樘(限60樘)

团购力作4 65800 美式实木家具套餐系列 元【洛杉矶诱惑 美式套餐】共28件
4039床+2床头柜+妆台+妆镜+斗柜 4045床+2床头柜+小电视柜
F381沙发1+1+2+3 4032四门衣柜 4049咖啡桌 4015L大理石一桌六椅
4023双门展示柜+电视柜+单门展示柜 4005书桌椅

抢购热线: 68590520

免费提供家装咨询 优米软装设计工作室

本次活动郑重承诺
承诺1、所有款项在来送货之前对无条件退款(定制产品除外)
承诺2、本活动所有产品在2011年2月31日前为最新产品
承诺3、如在2011年12月31日前有低于本次活动产品价格(未返利前所购产品价格),差价部分100%退还
承诺4、所有一线产品环保不达标无条件退款,30天内无理由退换货。

活动地址: 南京旗舰店地址: 南京万达广场 南京市云锦路河西万达广场金街49-53号(南京纪念馆南侧) 电话: 025-68590521 68590520
红星美凯龙木门店: 卡子门店负一楼F8319-8320 电话: 82266839
网址: http://www.bjytmm.com